## Чем занять ребенка в зимние каникулы?

Консультация для родителей.

Белый снег, пушистый в воздухе кружится И на землю тихо падает, ложится. Божьи дни коротки, солнце светит мало, Вот пришли морозцы — и зима настала. (И. Суриков)

Совсем скоро наступит волшебный праздник Новый год, и вместе с ним придут долгожданные — каникулы. Новогодние праздники это замечательная возможность взрослым на время вернуться в мир детства, сблизиться со своим ребенком и лучше его узнать. Что для этого нужно сделать? Как превратить праздничные выходные в интересное времяпровождение? Об этом вы узнаете из этой статьи.

## Развлечения для дома

Подготовка к встрече Нового года, это время сказочных чудес. И чтобы ребенок в полной мере ощутил приближение праздника, можно вместе с ним устроить дома мастерскую Деда Мороза, используя предложенные идеи.

- Выращиваем елку! Для этого нам понадобятся: вырезанные из цветной бумаги контуры ладоней всех членов семьи, картон или лист ватмана, клей и скотч. Из картона делаем конус, скрепляя его скотчем и клеем. Чтобы основание было ровным, низ конуса обрезаем. Сверху наклеиваем ладошки, начиная с детских самых маленьких. И вот она семейная елка готова!
- Неповторимую сказочную атмосферу в доме поможет создать иней. Как его сделать? Нужно всего лишь приготовить насыщенный раствор соли. Еловые или сосновые веточки и шишки опускаем в горячий насыщенный раствор соли на несколько часов, затем вынимаем и просушиваем.
- Большую радость и гордость вызывает у детей просьба родителей украсить елку. С помощью бумажных фигурок, гирлянд, вырезанных картинок и игрушек, сделанными своими руками, ребятня с восторгом принимается за дело. Они будут рады внести свою лепту и повесить сделанные самостоятельно снежинки на окна или поставить пластилинового Деда Мороза на подоконник.
- Дети обожают готовить! Кулинарным мастер-классам можно посвятить все каникулы. Испеките вместе печенье, слепите из теста или марципана фигурки животных, придумайте новый рецепт салата, дайте ему оригинальное название. Готовить всей семьей невероятно веселое занятие!
- Лепка еще одно любимое занятие детей. Можно лепить из глины, пластилина, но интересно попробовать и что-то новое например, солёное

тесто. Соль, мука и вода - вот всё, что для этого нужно. Сделанные из солёного теста поделки можно раскрасить или оставить просто белыми. Также можно изготовить цветное солёное тесто, для этого понадобятся пищевые красители. Слепите вместе с ребенком в праздничные выходные символ наступающего года.

- Настольные игры и развлечения никто не отменял. Шашки, шахматы, лото, домино, тематические детские игры, лабиринты, игры которые позволяют детям сравнивать и различать предметы разучивать счет, закреплять цвета и формы — их большое разнообразие. Праздничные дни это возможность выучить новое стихотворение или пальчиковую гимнастику, еще раз прочитать любимую сказку или всей семьей посмотреть мультфильм.

Потеплело - плюс один, значит, дома не сидим - Строим крепость снежную, всем двором, конечно же. Я рябиновые бусы завтра ёлке подарю. Мой подарок будет вкусным белке, сойке, снегирю!

## Развлечения на свежем воздухе

- Отложите все дела и повеселитесь от души всей семьей. Можно отправиться с санками на горку, покататься на коньках или лыжах. Когда еще, как не на зимних каникулах с детьми, можно беззаботно поиграть в снежки и поваляться в снегу? Не стоит недооценивать такое популярное зимнее развлечение, как лепка снеговика. Ведь популярно оно именно потому, что малыши его очень любят. Соберите разные предметы для шляп, носов, улыбок и рук снеговиков, чтобы они все получились необычными. Еще можно слепить снеговику подружку или же построить ледяную крепость. Конечно же, это основные зимние развлечения, но есть и другие, не менее интересные занятия.
- Если на улице -7 и больше, самое время показать ребенку чудо под названием «Замороженные пузырьки». Процесс рождения чуда очень прост выдуваем мыльные пузыри не дома, а на улице. Дети, будут в восторге.
- Устроить «Северное сияние», можно с помощью воды смешанной с краской. Наполните водяные пистолеты цветной водой, чтобы дети могли рисовать картины на снегу. Это веселое развлечение наверняка приведет их в восторг!
- Новогодние украшения из льда. Заранее нужно подготовить формочки и залить их водой, после этого «украшения» аккуратно извлекаются и вешаются на уличную ёлку. Чтобы игрушки получились еще красивее, можно заливать подкрашенную воду или положить в нее ягоду, мишуру, кусочки фольги или фигурки из нее и пр.
- Предложите малышу соорудить кормушки для пернатых. Объясните, чем они полезны, чтобы ребенок понимал, каким хорошим делом

занимается. Кормушки развесьте во дворе или в ближайшем парке и приходите наблюдать туда за птицами.

- Для того, чтобы у детей остались незабываемые впечатления не забывайте каждое мероприятие сопровождать фото и видео съемкой. Тогда, на долгую память всей семье останутся улыбки на фотографиях и восторженные детские воспоминания: «А помнишь, мама, как МЫ с ТОБОЙ...»

Дети всех возрастов очень хорошо чувствуют, когда мы искренни. И когда неискренни, к сожалению, тоже. Не стесняйтесь впадать в детство и веселиться вместе с вашими малышами, искренне радоваться и удивляться подаркам и новым событиям. Только так вы сможете завоевать их доверие и стать с ними настоящими друзьями!

Забавы зим преображают нас:
Коньки и лыжи - больше для здоровья,
А - крепости, снежки, саней поводья Возможность стать ребенком, хоть на час...
Закутавшись в пуховый палантин,
Глотнув чуть-чуть глинтвейна из бокала...
Как времени у нас на «детство» мало,
Где Дед Мороз и отблеск бригантин...
Ирина Журавка

## С наступающими Новым годом и Рождеством!

